
                                           РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Осушающие добавки "Kompplen" для инженерных и конструкционных пластиков ABS, ABS/PC, SAN, PC, PA, PS,  полиолефиновой группы HDPE, LDPE, PP   и   PVC
Позволяют работать с инженерными, конструкционными пластиками и полиолефинами по схеме цех-экструдер без дорогостоящего и длительного процесса предварительной сушки сырья. Применяются в экструзии и в литье. 

Осушающие добавки "Kompplen" разработаны для применения как в одношнековых машинах с хорошей гомогенизацией в расплаве так и в двухшнековых. Не изменяют физ-мех конечного продукта. Не увеличивают вес конечного продукта. Не изменяют цвет. Не изменяют режимов переработки.

Максимальный (максимальный) ввод - до 2% (в ДПК до 4%). 

При вскрытии упаковки длительное время сохраняют высокую реакционную способность не реагируя на окружающую среду. 

В полиолефинах являются "панацеей" при работе с вторичными гранулятом , "дробленкой", агломератом при производстве труб, пленок, ДПК, и др. изделий. Особенно эффективны в толстостенных изделиях. 

При производстве гранулята или продукции рекомендуем вводить в первую зону экструдера или ТПА от 0,5% – до 1,5% для остановки и прекращения процессов окисления и термодеструкции от присутствия влаги в расплаве полимера даже в минимальных количествах.

Внимание !!! Вакуумный насос удаляет пары и попутые газы из расплава полимера на крайних стадиях  переработки и не является анти термо деструктором и анти окислителем.

Внимание !!! Вакуумный насос служит для уплотнения расплава и удаления пор образованных от присутствия влаги и побочных продуктов синтеза и начавшихся на этой стадии расплава процессов окисления и термодеструкции  в расплаве от загрузочной зоны до зоны вакуумирования.  Вакуумный насос-дегазатор не останавливает начавшихся процессов разрушения полимера.
Осушающие (desiccant) добавки «Kompplen» с высокой эффективностью нейтрализуют влагу в расплаве полимеров.

При вводе до 2,5% проявляется пролонгированный эффект минимизации влагопоглощения  в  гигроскопичных (гидрофильных) полимерных материалах, таких как PA, PS, ABS, ABS/PC, SAN и высоконаполненных компаундах в исследованный период до 1 месяца.  


